
GENTILI CLIENTI,

PER SODDISFARE LE VOSTRE ESIGENZE, ABBIAMO 
PRESTATO PARTICOLARE ATTENZIONE E CURA 
NELLA SCELTA DI UNA VASTA GAMMA DI VINI, CHE 
COMPRENDONO LE MIGLIORI ZONE VITIVINICOLE 
ITALIANE E INTERNAZIONALI.

INOLTRE, OFFRIAMO MENSILMENTE UNA SELEZIONE 
DI VINI AUTOCTONI, DI PRODUZIONE INTEGRATA A 
MESCITA. RIVOLGETEVI AL NOSTRO PERSONALE DI 
SALA CHE SARÁ BEN FELICE DI FARVI DEGUSTARE 
LE NOSTRE PROPOSTE.

Dear guests,
we have composed an extensive wine list for you, 
wherein you will find qualities from some of the 
best production areas in Italy and famous European 
vineyards.

In addition, we offer you a monthly selection of 
autochthonous grape varieties served by the glass.

Sincerely
the Essenza-team



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

Sparkling WineS - Spumanti   Btl. 0,75l

 Ferrari Perlé Trentodoc (a) 
 Ferrari   
 100% Chardonnay; a high-class vintage Spumante, which displays an admirable combination
 of freshness and elegance due to its especially long maturation on the bottle.
  Vtg. ______*   € 70,00

 Ferrari Riserva Lunelli Trentodoc (a) 
 Ferrari 
 100% Chardonnay; vintage Spumante of extraordinary structure; aged about 8 years in oak casks,
 it shows nice fruit with a long lasting finish.
  Vtg. 2012   € 140,00
  Vtg. 2007 € 160,00
  
 Giulio Ferrari Riserva del Fondatore Trentodoc (a)  
 Ferrari 
 100% Chardonnay; 10 years of maturation on the yeast; heavenly, intensive flavours of grapes, honey, 
 vanilla and white chocolate; on the palate elegant and balanced with an opulent body.
  *Vtg. 2008   € 270,00
  *Vtg. 2007  € 270,00
 
 Franciacorta Grand Cuvée Rosé DOCG (a) 
 BellaviSta 
 55% Pinot Nero, 45% Chardonnay; possesses a very fine grained perlage and enchants
 with aromas of fresh woodland strawberries, lemonfruit, Golden Delicious und rosebuds.
  Vtg. 2008   € 140,00

 Franciacorta Brut Cuvée Annamaria Clementi DOCG (a) 
 Ca’del BoSCo 
 60% Chardonnay, 20% Pinot Bianco & 20% Pinot Nero; elegance all along the line; on the nose 
 beefy aromas; on the palate well balanced and harmonious; with a rich and complex finish. 
      € 190,00
   
 Franciacorta Saten (a) 
 Ca’del BoSCo 
 85% Chardonnay, 15% Weißburgunder; from grapes harvested only by hand; the Saten was born amidst 
 the green landscapes in the heart of Franciacorta and ages on the yeast for 48-52 months.
  Vtg. 2004   € 110,00

 Ribolla Gialla Brut (a) 
 Collavini   
 100% Ribolla Gialla; varietal, gentle and elegant character; 6 months matured in small oak barrels, 
 then 28 months in steel tanks and 8 months in the bottle.
  Vtg. ______*   € 90,00

 Champagne Barons de Rothschild (a)   
 BaronS de rothSChild
 50% Pinot-Noir, 50% Chardonnay; extremely complex in the scent of freshly baked bread, brioche, 
 fresh hazelnuts, citrus and peach. Very elegant, unusually fine, simply great.
  Vtg. ______*   € 230,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

Champagne    Btl. 0,75l

 Champagne Duval-Leroy - Clos de Bouveries 1er Cru Extra Brut (a) 
 Champagne duval-leroy
 100% Chardonnay; stimulates with delicate, fine citrus aromas and subtle notes of white fruits. 
 The palate is elegant and sustainable and of a grand nobility.
  * Vtg. 2006   € 280,00

 Champagne Duval-Leroy Bouzy Grand Cru Brut Nature (a)  
 Champagne duval-leroy
 100% Pinot Noir; in the bouquet it shows a lot of ripe fruit, freshness and aromas of hazelnut
 and currant. On the palate we find a lot of glaze, fullness and strength.
  * Vtg. 2005   € 310,00
 
 Roederer Cristal (a) 
 louiS roederer
 Pinot-Noir und Chardonnay; zippy and multilayered aromas; hints of white chocolate and 
 roasted hazelnuts, integrated in a silky texture; vivacious interplay; great finish.
                                                             * Vtg. 2007   € 430,00
                                                               * Vtg. 2006   € 390,00
                                                             * Vtg. 1999   € 890,00
                                                             * Vtg. 1988   € 990,00
 
 Champagne Taittinger Brut Millésimé (a)   
 Champagne taittinger 
 50% Chardonnay, 50% Pinot Noir & Pinot Meunier; only vinified in great vintages;
 only wines from the first pressing are beeing used; unbeatable in finesse, elegance and charme.

  Vtg. ______*  € 160,00

 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé (a) 
 Champagne taittinger
 Pinot Meunier, Pinot Noir & Chardonnay; an elegant and hot-blooded champagne; 
 with a gently fruity flavour, a fine mousseux and a fresh elegance.   
    € 150,00

 Comtes de Champagne Blanc de Blancs (a) 
 Champagne taittinger
 100% Chardonnay; in the fragrance reminding of lemons and spices; with hints of flowers,
 mild tobacco and tea leaves.
  *Vtg. 1995   € 590,00
 
 Moët & Chandon Brut Imperial (a)  
 moët & Chandon
 Pinot Noir, Chardonnay & Pinot Meunier; broad and dynamic thanks to the harmony 
 of the three varieties; delicate aromas of fruit, hints of blossoms and brioche.

€ 140,00

 Moët & Chandon Brut Imperial Rosé (a)  
 moët & Chandon
 100% Pinot Noir; with a gently pink brilliance; ripe, freshly picked wood strawberries; 
 marvellous suppleness and a fruity liveliness.

€ 150,00
 



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

Champagne    Btl. 0,75l

 Champagne Dom Pérignon (a) 
 dom pérignon
 Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier; opulent bouquet with notes of brioche and hazelnut;
 fine pearls; intensive taste experience with a long finish.
    € 380,00
    
 Bollinger Rosé (a 
 Champagne Bollinger
 Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay; a complex wine; engaging aromas dance in the mouth, 
 the fruit flashes in a lively and cheerful form.

€ 180,00

 Bollinger La Grande Année (a)  
 Champagne Bollinger
 61% Pinot Noir, 39% Chardonnay; precise, refined and complex; exceptional intensity; salty sea air, 
 local fruits and Mediterranean, ethereal notes; excellent length with complex aromas.
   Vtg. 2014   € 380,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

White WineS - vini BianChi    Btl. 0,75l

Alto Adige - Alto Adige  
 
 Chardonnay DOC (a) 
 Cantina terlan
 100% Chardonnay; with an intensively fruity bouquet, which reminds of bananas and
 tropical fruit; voluminous, well balanced and persistant on the palate.
   Vtg. _____* € 40,00

 Pinot Grigio (a) 
 Cantina andrian
 100% Pinot Grigio; fruity bouquet, reminiscent of ripe honeydew melons;
 the palate is soft and full with a balanced and long finish.
   Vtg. _____* € 45,00

 ‘Floreado‘ Sauvignon Blanc DOC  (a) 
 Cantina andrian
 100% Sauvignon Blanc; intensively fruity in the bouquet; in the taste pleasant, fine with
 balanced acidity, dense structure and long-lasting finish. 
   Vtg. _____* € 55,00
  
 Gewürztraminer (a) 
 Cantina andrian
 100% Gewürztraminer; very intense and aromatic in the bouquet; spicy and scented with roses; 
 balanced and powerful on the palate, with a long lasting finish.
   Vtg. _____* € 50,00
  
 ‘Nova Domus’ Terlaner Riserva DOC (a) 
 Cantina terlan
 Pinot Bianco, Chardonnay und Sauvignon Blanc; large palette of aromas of apricot, tropical fruit 
 and vanilla; hearty, well-balanced, slightly mineral taste; interesting acidity.
   Vtg. _____* € 120,00

 Terlaner I Grande Cuvée (a) 
 Cantina terlan
 Weißburgunder, Chardonnay, Sauvignon; rich and complex in the nose, it develops a salty
 minerality on the palate; elegant und perfectly balanced, with a remarkable structure. 
  rarity * Vtg. 2020 € 390,00
  rarity * Vtg. 2015 € 410,00
  rarity * Vtg. 2013 € 420,00

trentino - trentino  
 
 ‘Villa Margon’ Chardonnay DOC (a) 
 tenuta margon
 100% Chardonnay;  its complex aroma is reminiscent of apple, grapefruit, almond blossom and
 citrus fruits. Beautifully structured, elegant and harmonious in taste.
   Vtg. _____* € 50,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

White WineS - vini BianChi    Btl. 0,75l

Friuli - Friuli  

 ‘Mongris’ Pinot Grigio DOC Collio (a)    
 marCo Felluga
 100% Pinot Grigio; bloomy bouquet of acacia and broom, with hints of apples; 
 elegant with a full-bodied taste.
   Vtg. ______* € 50,00

 Pinot Grigio IGT (a)  
 Jermann
 100% Pinot Grigio; expressive, opulent and flowery aroma with hints of peach, 
 melon, and fine spices; elegant body and refreshing acid.
   Vtg. _____* € 50,00

 Sauvignon IGT (a)  
 Jermann
 100% Sauvignon Blanc; fresh and straight; zippy, floral bouquet with hints of gooseberries, 
 tomatoe leaves and fresh hay; full-bodied.
   Vtg. _____* € 55,00

 
lombArdy - lombArdiA  
 
 ‘Prestige‘ Lugana DOP (a) 
 Cà maiol  
 100% Trebbiano di Lugana; citrus fruit, wild herbs and aromas of light stone fruit. In taste
 fresh acidity accompanies green apple, mandarin and lemon thyme to a tangy finale.
   Vtg. _____* € 40,00
 

Piedmont - Piemonte  
 
 Langhe Arneis DOC (a) 
 Cordero di montezemolo
 100% Arneis; specialty of Piedmont; with an extraordinary fine fruit 
 and the typical, harmonic taste.
   Vtg. _____* € 45,00
 
 ‘Etichetta Nera‘ Gavi dei Gavi® DOCG (a) 
 la SColCa
 100% Cortese; the best and most famous Gavi in the world! 
 Fine and subtle, with an unbelievable variety of aromas. 
   Vtg. _____* € 75,00
 
 ‘D‘Antan’ Gavi dei Gavi® DOCG (a) 
 la SColCa
 100% Cortese; ripens for 10 years in the winery’s cellars and then shows a distinctive intensity 
 and noblesse; with aromas of flintstone and walnut as well as toasted notes and almonds.
  * Vtg. _____* € 190,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

White WineS - vini BianChi    Btl. 0,75l

Piedmont - Piemonte  

 Chardonnay Langhe Rossj-Bass DOP (a)  
 angelo gaJa 
 100% Chardonnay; fine, bloomy flavour with a hint of citrus fruit and honey; elegant, 
 complex body, character and nice acidity; fresh, full-flavoured finish.
  * Vtg. _____* € 210,00
  Sauvignon Bianco Langhe Alteni di Brassica DOP (a) 
 angelo gaJa  
 100% Sauvignon Blanc; delicate toasting, nutty nuances; slightly vegetal hints of pears 
 and melon; delicate finish of caramel and pineapple in the aftertaste.
  * Vtg. 2016 € 250,00
  * Vtg. 2015 € 270,00
  * Vtg. 2012 € 290,00

 Gaja & Rey Chardonnay Langhe DOP (a)  
 angelo gaJa  
 100% Chardonnay; with burgundy richness; a lot of finesse in the bouquet; very floral,
 delicate mineral hints, slightly of peach; elegant style; longlasting finish.
  * Vtg. _____* € 480,00
 

tuscAny - toscAnA  

 Vermentino Bolgheri DOC (a) 
 tenuta guado al taSSo
 100% Vermentino; straw yellow with golden reflexes; with flowery-fruity aromas; 
 full, harmonic and long lasting in the taste.  
   Vtg. _____* € 50,00

 Ca‘ Marcanda Vistamare IGT (a) 
 angelo gaJa
 Vermentino, Viognier, Chardonnay, Sauvignon; reminds of the rich flavours of the Bolgheri region; 
 a great white wine with a fine fragrant and a full body, though fresh and elegant.
   Vtg. _____* € 85,00
  
 ‘Poggio alle Gazze’ Toscana Bianco IGT (a) 
 tenuta dell’ornellaia
 70% Sauvignon Blanc, 17% Vermentino, 8% Verdicchio,  6% Viognier; with notes of citrus,
 exotic fruits and floral notes; fresh on the palate and fruity; very expressive.
   Vtg. _____* € 120,00

 Ornellaia Bianco Toscana IGT (a) 
 tenuta dell’ornellaia
 70% Sauvignon Blanc, 30% Viogner; its aroma is rich in floral and fruity notes, 
 accompanied by a complex roasted flavour; full-bodied with a ripe, fruity-sweet taste.
  * Vtg. 2013 € 440,00
 



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

White WineS - vini BianChi      Btl. 0,75l

umbriA - umbriA  

 ‘Bramìto’ Umbria IGT (a)  
 CaStello della Sala
 100% Chardonnay; in engl.: “The rutting call of the deer”; a short contact with wood 
 gives this wine a delicate note of vanilla; enjoyable smooth and well-balanced taste. 
   Vtg. _____* € 50,00
 
 ‘Conte della Vipera’ Umbria IGT (a) 
 CaStello della Sala
 Sauvignon Blanc, Sémillon; intensiv-fruity bouquet; elegant on the palate,
 subtle and of a good structure with long lasting aromas.  
   Vtg. _____* € 70,00

 ‘Cervaro della Sala’ Umbria IGT (a) 
 CaStello della Sala  0,375l 55,00   
 Chardonnay, Grechetto; complex in the bouquet; intensive fruity taste 
 with nice aromas of vanilla; the finish seems to be never ending. 
  * Vtg. _____* € 150,00

cAlAbriA - cAlAbriA
  
 I Gelsi Bianco IGT Calabria (a) 
 Statti
 Greco und Chardonnay; strawyellow in the glass with greenish highlights; 
 shows aromas of passionfruit and herbs; on the palate fresh and spicy.  
   Vtg. _____* € 30,00
  
 Greco IGT Calabria (a)
 Statti
 100% Greco; belongs to the vines of greek origin and was meant to be an aphrodisiac-wine; 
 it is fresh, spicy and well-balanced.  
   Vtg. _____* € 35,00

  
sArdiniA - sArdegnA  

 ‘Samas‘ Isola dei Nuraghi IGT (a) 
 agriCola puniCa
 80% Vermentino, 20% Chardonnay; the bouquet shows notes of tropical fruits and citrus.
 The palate is gentle with a nice balance of fine minerality and freshness.
   Vtg. _____* € 40,00

sicily - siciliA  

 Regaleali Bianco Sicilia IGT (a) 
 taSCa d’almerita
 Inzolia, Grecanico, Catarratto; a multilayer of flavours like oranges, fresh pepper and 
 green figs; on the palate light, juicy, with a willful fruit. 
   Vtg. _____* € 35,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

White WineS - vini BianChi      Btl. 0,75l

sicily - siciliA  
 
 Chardonnay VDT (a) 
 planeta
 100% Chardonnay; vanilla, orange blossoms and citrusfruit in the nose; beautifully 
 balanced acidity; complex on the palate; delightful caressing finish. 
   Vtg. _____* € 70,00
  
 Chardonnay Sicilia IGT (a) 
 taSCa d’almerita
 100% Chardonnay; aged 6 months in barriques; typical aromas of ripe exotic fruit and
 restrained notes of honey; full-bodied and with distinct fruitiness. 
   Vtg. _____* € 75,00
    
 Chardonnay Grand Cru Terre Siciliane IGT (a) 
 tenuta rapitalà
 100% Chardonnay; complex, variety-typical bouquet with fruity-sweet nuances and aromatic 
 woody notes. Soft and smooth in taste, with Mediterranean aromas. 
   Vtg. _____* € 95,00
 

 etna
 Because Etna‘s soils are shaped by volcanic eruptions, they are incredibly complex. Sometimes, even  
within the same plot, they vary greatly in depth and texture, from cooled, basalt-bearing lava flows (Sciara) 
to volcanic ash. All of the volcano‘s vineyards had to be wrested from Etna through hard work. Debris 
had to be removed and terraces were formed to protect the iron-rich, fertile sand and ash soils from being 
washed away.

 ‘Le Sabbie dell’Etna’ Bianco Etna DOC (a) 
 Firriato
 80% Carricante, 20% Catarratto; fresh and modern in character; with notes of mimosa, broom, 
 peach and ripe pear. On the palate it shows a full body and good structure. 
   Vtg. _____* € 45,00

 ‘Idda‘ Sicilia DOC (a) 
 angelo gaJa
 100% Chardonnay; Aged for twelve months, partly in wooden barrels and steel tanks. 
 The scent of white flowers combines with aromas of almonds, alpine herbs and elegant minerals. 
   Vtg. _____* € 130,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

roSe WineS - vini roSati Btl. 0,75l

tuscAny - toscAnA  

 ‘Scalabrone’ Bolgheri DOC Rosato (a) 
 tenuta guado al taSSo 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah; intensive colour; very fruity 
 with aromas of berries; full and well-balanced in the taste.  
   Vtg. ______* € 45,00

 ‘A’ Toscana IGT (a) 
 Fattoria aldoBrandeSCa 
 100% Aleatico; this rose wine shows the floral notes of the variety, accompanied by 
 fragrant citrus; convinces with a refined flavour and a beautiful sustainability.
  * Vtg. ______* € 95,00

mArche - mArche  

 Rosé Marche IGT Rosato (a) 
 velenoSi
 100% Montepulciano; delicate floral notes of roses and violets, followed by a more pronounced 
 scent of berries; typical of the variety on the palate with a good structure and intense minerality. 
   Vtg. ______* € 30,00
 

APuliA - APuliA  

 ‘Calafuria‘ Rosé Negroamaro Salento IGT (a) 
 tormareSCa - antinori
 100% Negroamaro; a bouquet of lychee, peaches and hints of rose; gentle and extremely 
 delicate; with the full aromatic potential of the grape variety and a beautiful freshness. 
   Vtg. ______* € 40,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi  Btl. 0,75l

Alto Adige - Alto Adige
   
 ‘Gries’ Lagrein DOC Riserva (a) 
 Cantina terlan
 100% Lagrein; matured in big vats and barriques, it shows intensive notes of 
 dark chocolate and violets; on the palate most velvety and pleasantly long lasting.
   Vtg. _____* € 65,00

 ‘Monticol’ Pinot Nero DOC Riserva (a) 
 Cantina terlan
 100% Pinot Noir; in equal parts aged in big oak barrels and barriques; with an intensive bouquet
 of raspberries and wood berries, completed by delicate toasted aromas and hints of cherries.
   Vtg. _____* € 70,00

 ‘Porphyr’ Lagrein DOC Riserva (a) 
 Cantina terlan
 100% Lagrein; garnet red colour with violet hints; flavours of dark chocolate and violets;
 a gorgeous red wine of silky-soft structure and with a persistant taste.
   Vtg. _____* € 120,00

trentino - trentino  

 ‘San Leonardo’ IGT Trentino (a) 
 tenuta San leonardo
 60% Cabernet Sauvignon, 30% Carmenère, 10% Merlot; reminds of a great Bordeaux;
 with lightly peppery notes and hints of wild berries and vanilla; round taste.
   Vtg. _____* € 160,00
   

lombArdy - lombArdiA
  
 Carmenero (a) 
 Ca’del BoSCo
 100% Carmenère; very dense in the flavour, concentrated, complex, full and strong, smoky notes; 
 aromas of red fruits, blackberries; notes of liquorice, leather and graphite.
  * Vtg. 2008 € 110,00

 
Friuli - Friuli
  
 Cabernet Franc DOC Collio (a)  
 ruSSiz Superiore
 100% Cabernet Franc; aged for 12 months in small oak barrels; black cherries, blackberries, black currant
 and green pepper on the nose; elegant, full-bodied and at the same time fresh taste.
   Vtg. _____* € 70,00

 Merlot DOC Collio (a)    
 ruSSiz Superiore
 100% Merlot; aged for 12 months in small oak barrels; aromas of berries and cherries; 
 perfected by hints of vanilla; fruity and juicy with a long finish.

   Vtg. _____* € 70,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi   Btl. 0,75l

Piedmont - Piemonte  

 Barbera d’Alba DOC (a) 
 Cordero di montezemolo
 100% Barbera; with a bouquet of fruits, spices, chocolate and liquorice, integrated in warm, 
 soft tannins; a rich and abundant Barbera, aged for 7-8 months in oak barrels.
   Vtg. _____* € 55,00

 Barbaresco DOCG (a)    
 prunotto  
 100% Nebbiolo; 10 months matured in wooden barrels; intense with complex hints of liquorice; 
 full, velvety taste of red fruits and spices and a long finish.
   Vtg. _____* € 75,00
 
 ‘Bric Turot’ Barbaresco DOCG (a) 
 prunotto
 100% Nebbiolo; with aromas of licorice, wild berries, violets, cinnamon and cloves; 
 on the palate full-bodied and well-balanced with a persistent finish of ripe fruit.
   Vtg. _____* € 120,00

 Barbaresco Albesani di Neive ‘Santo Stefano’ DOCG (a) 
 Bruno giaCoSa
 100% Nebbiolo; aromas of lovage and coffee; very refined, nice grip on the palate; 
 an aftertaste of sweet cherries, supported by a good minerality.
  * Vtg. 2008 € 360,00

 ‘Nirvasco’ Barolo DOCG (a)    
 BerSano 
 100% Nebbiolo; meaty and powerful on the palate; the bouquet reminds of cinnamon 
 and ripe plums; restrained aromas, which develop slowly. 
   Vtg. _____* € 95,00 
 
 Barolo DOCG ‘Monfalletto’ (a)    
 Cordero di montezemolo  
 100% Nebbiolo; deep-red with garnet reflexes; soft, juicy and bloomy in the taste; 
 hints of ripe red berries and spices; well integrated tannins.
   Vtg. _____* € 145,00

 Barolo Sottocastello di Novello DOCG (a)    
 Cà viola  
 100% Nebbiolo; balsamic, spicy aromas with notes of forest soil, menthol, chocolate and tobacco; 
 elegant and silky in the mouth with a rich, dense structure and a long, harmonious finish.
   Vtg. 2009 € 170,00

 ‘Bussia’ Barolo DOCG (a) 
 prunotto
 100% Nebbiolo; plums, ripe cherries, flowery aromas and spicy hints in the nose;  
 delicously rounded by its soft tannins and a long aftertaste.
   Vtg. _____* € 190,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi Btl. 0,75l

Piedmont - Piemonte  

 Barolo Borgogno Riserva (a) 
 giaComo Borgogno & Figli 
 100% Nebbiolo; distinctive and strong in character; scent of rose petals, tobacco,
 licorice and leather; deep and powerful tannins. 
   Vtg. 1997 € 390,00

 Conterno Barolo DOCG (a) 
 poderi aldo Conterno 
 100% Nebbiolo; delicate red cherries, marzipan, light chocolate, fine tobacco; very dense with tar 
 and liquorice, very rich in tannins and acid and yet also extremely defined and full of finesse.
   Vtg. 2005 € 390,00

 Sito Moresco Rosso Langhe DOC (a) 
 angelo gaJa 
 35% Nebbiolo, 35% Merlot, 30% Cabernet; complex and smooth; 
 fine aroma of red berries; elegant stile with power and fine bitterness.   Vtg. ______* € 110,0

 Barbaresco DOCG (a) 
 angelo gaJa  
 100% Nebbiolo; typical Barbaresco-nose of wood berries, plums, licorice and tar. 
 It is known for its elegance and a complex finish with silky tannins. 

  * Vtg. 2016 € 530,00

  * Vtg. 2014  € 420,00

  *  Vtg. 2013 € 440,00
 Darmagi Cabernet Sauvignon DOP (a) 
 angelo gaJa 
 95% Cabernet Sauvignon, 3% Merlot, 2% Cabernet Franc; excellent fruit with a distingtive   
 black currant-aroma.  The impressive density on the palate even goes on in the long lasting finish.

  *  Vtg. 2012 € 580,00

  * Vtg. 2009 € 630,00

  *  Vtg. 1994 € 550,00

 Conteisa DOC Langhe (a) 
 angelo gaJa
 100% Nebbiolo; accentuated floral, spicy nose of red berries, plums, liquorice. Velvety texture 
 and very refined in the character with perfect integrated, delicate tannins. 

  *  Vtg. 2011 € 560,00

 Barolo Sperss DOCG (a) 
 angelo gaJa 
 100% Nebbiolo; great and memorable nose, incredibly dense, smells like hazelnuts, leather and
 ripe wild raspberries. On the palate, a lot of compact, dense tannins, covered in sweet glaze.

  *  Vtg. 2014 € 670,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi Btl. 0,75l

Piedmont - Piemonte  

 Sori San Lorenzo DOC Langhe (a) 
 angelo gaJa
 95% Nebbiolo, 5% Barbera; Sori San Lorenzo is mosty the strongest and strictest of the 5 Gaja single-
 vineyard-wines and therefore needs a longer ageing on the bottle. Concentrated fruit, fine aromas of herbs 
 with mineral notes and exotic spices. Dense and compact also in the long finish. Huge potential.  

  * Vtg. 2008  € 970,00
  * Vtg. 2006 € 980,00
  
 Sori Tildin Nebbiolo Langhe DOC (a) 
 angelo gaJa
 95% Nebbiolo, 5% Barbera; the full body and the elegant texture of ripe tannis as an quintessence 
 of the terroir and the Nebbiolo-grape are typical of this refined wine. A great wine with extraordinary
 potential - more than 40 years in great vintage.
  * Vtg. 2015 €  1.650,00

  * Vtg. 2014 €  1.580,00

  * Vtg. 2010 €  1.280,00

  * Vtg. 2006 €  1.350,00

Veneto - Veneto

 Valpolicella Classico Superiore DOC (a) 
 Quintarelli    
 Corvina und Corvinone, Rondinella, Cabernet, Nebbiolo, Croatina und Sangiovese; rich cherries, 
 hints of sweet spices and dried berries; dry, complex and perfectly balanced.
  * Vtg. 2014 € 190,00
  * Vtg. 2007 € 170,00

   Valpolicella Classico Superiore DOC (a) 
 dal Forno romano    
 70% Corvina und Corvina grossa, 20% Rondinella, 5% Croatina, 5% Oseleta; after 36 month 
 in barrique amazingly dense, with notes of dark chocolate, dried fruits and herbs; almost an elixir.
  * Vtg. 2009 € 210,00
 
 Amarone della Valpolicella DOCG (a) 
 Falezze    
 45% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 15% Rondinella, 5% Oseleta; elegant, ambitious 
 and long-lived wine; limited to just 6000 bottles; artistically designed label; pleasing taste.
   Vtg. _____* € 140,00
 

 ‘Mazzano’ Amarone della Valpolicella Classico DOC (a) 
 maSi    
 75% Corvina, 20% Rondinella & 5% Molinara; ripe cherries and plums on the nose; on the palate 
 aromas of liquorice, bitter chocolate and coffee; aged for 3 years in barriques. 

  * Vtg. 2004 € 330,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi   Btl. 0,75l

Veneto - Veneto

  Amarone della Valpolicella Classico DOC (a) 
 Quintarelli    
 Corvina, Rondinella, Molinara; deeply black red in the glass, almost oily; concentrated flavour 
 of flowers, herbs and dark berries, a bit vanilla and licorice; a great wine.
  * Vtg. 2006 € 830,00

 Amarone della Valpolicella Classico DOC (a) 
 dal Forno romano    
 60% Corvina, 20% Rondinella, 10% Oseleta, 10% Croatina; matured for 24 months in barriques; 
 explosive world of spices, with fresh mint, complex, rich fruit aromas, never ending finish. 
  * Vtg. 2010 € 990,00

 
 
tuscAny - toscAnA  

 ‘Marchese Antinori’ Chianti Classico DOCG Riserva (a)   
 tenuta tignanello  
 Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc; matured for 14 months in barriques;
 fruity aromas with hints of vanilla, a full taste and firm tannins.
  * Vtg. _____* € 95,00
 
 Chianti Classico DOCG Castello di Ama (a) 
 CaStello di ama 
 80% Sangiovese, 8% Canaiolo, 12% Malvasia und Merlot; intensive nose of fresh blackberries, cherries, 
 cloves in the background, decent earthy notes; on the palate a lot of clothy, fine-grained tannin.
   Vtg. _____* € 85,00

 ‘Montesodi’ Chianti Rufina DOCG (a)   
 CaStello di nipozzano/marCheSi di FreSCoBaldi  
 100% Sangiovese; intensive aromas of blackberries and morellos; a touch of plums, 
 hints of chocolate and cinnamon; juicy depth, good structure, fine tannin. 
   Vtg. _____* € 105,00

 Badia a Passignano Chianti Classico DOCG Gran Selezione (a) 
 tenuta Badia a paSSignano
 100% Sangiovese; intensive aromas of cherries and chocolate; long lasting finish; 
 subtle and rounded; fruity taste, easy to drink with smooth tannins.
  * Vtg. _____* € 140,00

 Chianti Classico ‘Vigneto Bellavista’ DOCG (a) 
 CaStello di ama
 Sangiovese & Malvasia Nera; verifies a class of its own by elegance, an impressive 
 tannin and never ending persistency.
  * Vtg. 2006 € 320,00

  * Vtg. 2001 € 390,00

  * Vtg. 1995 € 360,00
 



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi   Btl. 0,75l
 

tuscAny - toscAnA  
 
 ‘Ampio‘ Maremma Toscana IGT (a) 
 le mortelle
 Carménère, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc; the combination of its grape varieties 
 impresses both on the nose and on the palate with a seductive elegance and full-bodied tannins.
   Vtg. _____* € 440,00

 L’Apparita IGT (a) 
 CaStello di ama
 100% Merlot; very appealing nose with a wide range of fruit notes; very clear and precise on the palate; 
 lots of fresh fruit; fine, well-integrated tannins; in the final ripe cherries; very longlasting.
  * Vtg. 1996 € 680,00

 Vigneto La Casuccia (a) 
 CaStello di ama
 Sangiovese, Malvasia Nera; typical with structure and elegance; intense aromas of ripe red fruit; 
 delightfully interspersed with animal notes and hints of damp earth; juicy in taste. 
  * Vtg. 2001 € 300,00

  * Vtg. 1995 € 360,00

 ‘Lucente’ Toscana IGT (a) 
 tenute luCe
 75% Merlot, 25% Sangiovese & Cabernet Sauvignon; luscious aromas of wood berries and morello cherries, 
 flavours of black pepper and chocolate; juicy and spicy style with impressing density. 
   Vtg. _____* € 90,00
 
 Haiku Toscana IGT (a) 
 CaStello di ama
 50% Sangiovese, 25% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot; appealing aromas of blackberries, 
 plums, spices, earth and tobacco; very elegant and fresh with a silky finish.  
   Vtg. 2015 € 110,00
 
 ‘Mormoreto’ IGT (a) 
 CaStello di nipozzano/marCheSi di FreSCoBaldi
 95% Cabernet Sauvignon, 5% Merlot & Cabernet Franc; brilliant garnet-red; elegant aromas
 of blackberries, delicately spicy notes of wood; concentrated fruit; pleasantly sustainable.
   Vtg. _____* € 140,00
     
 ‘Greppone Mazzi’ Brunello di Montalcino DOCG (a)  
 ruFFino  
 100% Sangiovese Grosso; matured for 36 months in large oak barrels. A Brunello of 
 traditional style with aromas of sour cherries, cassis, pepper, chocolate and tobacco.
   Vtg. _____* € 120,00 

 Brunello di Montalcino DOCG (a) 
 argiano  
 100% Sangiovese Grosso; with an earthy note and hints of flowers and red fruit; 
 on the palate elegant and well-balanced; generous with velvety tannins. 
   Vtg. _____* € 110,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

red WineS - vini roSSi   Btl. 0,75l
 

tuscAny - toscAnA

 Brunello di Montalcino Riserva DOCG (a) 
 argiano
 100% Sangiovese; heavenly scents with vinous and beautiful tart notes; strong and wonderfully 
 rounded taste; optimal balance of palate and nose.
  * Vtg. 1979 € 210,00

 Brunello di Montalcino DOCG ’Pomona’ (a) 
 villa poggio Salvi
 100% Sangiovese Grosso; it shows notes of red fruits and spices.
 The palate is spoiled with elegant tannins and a complex, harmonious taste. 
  * Vtg. _____* € 180,00

 ‘Le Macioche‘ Brunello di Montalcino DOCG (a) 
 tenuta le maCioChe
 100% Sangiovese Grosso; this ruby   red Brunello opens with elegant aromas 
 of plums and dried cherries. It scores with a pure taste and silky tannins. 
  * Vtg. _____* € 180,00

 Brunello di Montalcino DOCG (a)  
 tenuta pian delle vigne 
 100% Sangiovese; aged 36 months in the barrique; with a complex bouquet 
 with bloomy notes and hints of vanilla and cocoa.
   Vtg. _____* € 140,00

 Brunello di Montalcino DOCG (a) 
 il poggione 
 100% Sangiovese; very intense, long-lasting nose with concentrated red fruit notes; warm and 
 balanced on the palate with velvety soft tannins and a wonderful, lasting length.
    Vtg. _____* € 95,00
 
 Brunello di Montalcino DOCG ’Luce’ (a) 
 tenute luCe
 Sangiovese & Merlot; twinkling rubyred; ripe aromas of blackberries, blueberries and plums; 
 notes of spices, cocoa and leather; viscid and intensive; soft, round tannins.
   Vtg. _____* € 260,00
 
 Brunello di Montalcino DOCG (a) 
 pieve Santa reStituta di gaJa 
 100% Sangiovese; complex aromas of black cherries, dark berries and vanilla; in the background 
 a subtle note of tobacco, juniper and herbs; with character and depth.
   Vtg. ____* € 150,00
  Brunello di Montalcino Rennina DOCG (a)  
 pieve Santa reStituta di gaJa
 100% Sangiovese; baroque richness and a very clean, deep fruit of raspberries;
 elegant aromas of cherries on the palate, supported by very ripe tannins and fresh acidity; 
 incredibly dense with lots of character and potential. 
  * Vtg. 2015 € 390,00
   



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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tuscAny - toscAnA
 
 Brunello di Montalcino Sugarille DOCG (a) 
 pieve Santa reStituta di gaJa
 100% Sangiovese; of multilayered opulence; in the nose an appealing potpourri of plums, 
 berries, lilac; on the palate finely woven tannins and a lot of sweet fruit.
  * Vtg. 2004 € 460,00
 
 Brunello Soldera ‘Case Basse‘ IGP (a) 
 CaSe BaSSe Soldera
 100% Sangiovese grosso; superb and lively with lots of personality; sweet red cherry, pomegranate, 
 wild flowers and savory notes in the mouth; wonderful return with a perfect structure on the palate.  
   Vtg. 2013 € 1.490,00

 Brunello di Montalcino Annata DOCG (a)  
 il greppo/Biondi Santi
 100% Sangiovese; powerful, typical nose; fine and harmonious, tender notes of vanilla; 
 on the palate rich, warm and long lasting, harmonious and spicy.
  * Vtg. 2016 € 460,00
  * Vtg. 2004 € 340,00

 Brunello di Montalcino Riserva DOCG (a)  
 il greppo/Biondi Santi
 100% Sangiovese; in the nose aromas of plums with hints of peppery spices; 
 splendid wooden aromas; beautiful balance with a supporting finish.
  * Vtg. 2015 € 1.450,00
  * Vtg. 2001 € 1.900,00
 
 Vino Nobile di Montepulciano DOCG (a) 
 tenuta la BraCCeSCa
 Prugnolo Gentile, Merlot; aged 2 years in oak barrels; 
 with an intensive bouquet of red berries, tobacco and vanilla.
   Vtg. _____* € 55,00

 ’Insoglio del Cinghiale’ Toscana IGT (a) 
 tenuta di BiSerno
 50% Merlot, 20% Syrah, 15% Cabernet Franc, 11% Cabernet Sauvignon, 4% Petit Verdot; 
 although young it is a strong, expressive personality; beautifully balanced, round and tempting.
   Vtg. _____* € 70,00

 Vie Cave Toscana IGT (a)  
 Fattoria aldoBrandeSCa    
 100% Malbec; complex on the nose with hints of red berries and spices; balanced, soft and 
 persistent on the palate with delicious impressions of blueberries and dark chocolate.     
   Vtg. _____* € 80,00

 ‘Il Pino di Biserno’ Toscana IGT (a)  
 tenuta di BiSerno  
 35% Cabernet Franc, 35% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 10% Petit Verdot; of an impressive 
 elegance and sophistication; its intense fruit paired with ripe tannin gives it support and structure.
  * Vtg. _____* € 160,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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tuscAny - toscAnA

 ‘Biserno’ Toscana IGT (a)  
 tenuta di BiSerno    
 Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon & Petit Verdot; aged for 15 months in 
 french barriques; a wine with depth, complexity, longevity and elegance.
  * Vtg. 2011 € 380,00

 Promis Toscana IGT (a) 
 ‘Ca’ marCanda’ - angelo gaJa
 Cuvée aus Merlot, Syrah, Sangiovese; aromas of plums and cassis; complex and dense; connects 
 elegance and suppleness of the Merlot and Syrah with the noble strenght of the Sangiovese.
  * Vtg. _____* € 150,00

 Camarcanda Bolgheri DOC (a)  
 ‘Ca’ marCanda’ - angelo gaJa
 Cuvée aus Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc; aromas of black liquorice;
 a character of plums and berries which is merging into aromas of cocoa and peppers.
  * Vtg. _____* € 280,00
  
 Magari Toscana IGT (a) 
 ‘Ca’ marCanda’ - angelo gaJa
 50% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet Franc; smooth Merlot-fruit and spicy 
 Cabernet-aromas; in the taste full and round but at the same time very elegant and fine in the texture.
  * Vtg. _____* € 190,00

 Lamaione Merlot IGT (a) 
 tenuta di CaStelgioCondo
 100% Merlot; multilayered aromas of ripe cherries, dried plums and hints of chocolate;
 juicy fruit, silky texture and well integrated tannins.
    Vtg. 2011 € 140,00
  
 ‘Il Bruciato’ Bolgheri DOC (a) 
 tenuta guado al taSSo 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot and other red wine varieties; 
 fruity bouquet rounded with a delicate note of wood; good structure and a soft tannin.
   Vtg. _____* € 65,00

 ‚Poggio alle Nane‘ DOC Maremma Toscana (a) 
 le mortelle 
 Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Carmenère; scents of mountain herbs, blackcurrant and liquorice 
 with notes of thyme and violet; warm, elegant taste with velvety tannins and good persistence.
   Vtg. _____* € 180,00

 ‘Le Serre Nuove’ Bolgheri Rosso DOC (a)  
 tenuta dell’ornellaia 
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Petit Verdot; opulent, well-concentrated aroma 
 of dark red berries; round and concentrated, fine tannins, elegant and long-lasting.
   Vtg. 2019  € 170,00
   Vtg. 2018  € 180,00
   Vtg. 2016  € 190,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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 Ornellaia Toscana IGT (a)  
 tenuta dell’ornellaia 
 60% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot, 12% Cabernet Franc, 3% Petit Verdot; 
 aged for almost 3 years; aromas of blackberries, chocolate, vanilla and black cherries.
 La Proporzione  .................................................................................................. * Vtg. 2020 € 460,00
 Il Vigore  ................................................................................................................ * Vtg. 2019 € 340,00
 La Grazia  ...............................................................................................................  * Vtg. 2018 € 550,00

 Solare ...................................................................................................................... * Vtg. 2017 € 690,00
 La Tensione ......................................................................................................... * Vtg. 2016 € 420,00 
 Il Carisma ............................................................................................................. * Vtg. 2015 € 630,00 
 L‘Essenza .............................................................................................................. * Vtg. 2014 € 750,00

 L‘Eleganza ............................................................................................................ * Vtg. 2013 € 630,00

 L‘Incanto ............................................................................................................... * Vtg. 2012 € 590,00

  * Vtg. 2008 € 620,00

  * Vtg. 2007 € 620,00

  * Vtg. 2006 € 560,00

  * Vtg. 2003 € 670,00

  * Vtg. 2002 € 560,00

  * Vtg. 2001 € 625,00

  * Vtg. 2000 € 620,00
  rarity * Vtg. 1994 € 975,00

 ‘Masseto’ IGT (a)  
 tenuta dell’ornellaia
 100% Merlot; deep garnet red; Perfume of a particularly late and ripe grape harvest 
 with the classic Masseto aromas of balsamic notes; densely woven, strong in taste.
  * Vtg. 2008 € 2.300,00

  * Vtg. 2007 € 2.000,00

  * Vtg. 2005 € 2.190,00

 50 & 50 (a)   
 avignioneSi e Capannelle
 Sangiovese und Merlot; deep dark flavour of black berries and dark fruit; delicate nuances 
 of beefy wood notes and toasted notes; it shows a lot of power on the palate.
  * Vtg. 2011 € 230,00
  * Vtg. 2010 € 250,00
  * Vtg. 2009 € 290,00 
  * Vtg. 2008 € 310,00
  * Vtg. 2007 €  270,00
  * Vtg. 2006 €  280,00
  * Vtg. 1999 €  380,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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 Tignanello Toscana IGT (a)  
 tenuta tignanello  
 Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc; intensively fruity in the bouquet,
 in taste it shows an optimal structure, is balanced and with soft tannins.

  * Vtg. 2020 € 280,00
  * Vtg. 2019 € 320,00

  * Vtg. 2018 € 310,00

  * Vtg. 2017 € 390,00

  * Vtg. 2016 € 650,00

  * Vtg. 2015 € 670,00

  * Vtg. 2006 € 470,00

  * Vtg. 2001 € 700,00

 Solaia Toscana IGT (a)  
 tenuta tignanello 
 Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Cabernet Franc; distinctive character; 
 strong tuscan identity; complex; aged for 12 months in barriques and further 12 months 
 on the bottle; intensively fruity with well balanced structure and soft tannins.

  * Vtg. 2016 € 1.350,00

  * Vtg. 2011 € 1.100,00

  * Vtg. 2009 € 980,00

  * Vtg. 2008 € 1.250,00

  * Vtg. 2004 € 1.450,00

  * Vtg. 2001 € 1.100,00

  rarity * Vtg. 1988  € 990,00
 
 Sassicaia (a)  
 tenuta San guido  
 Cabernet Franc und Cabernet Sauvignon; aged 22 months in the barrique; 
 a wine of a huge personality, complex and concentrated.

  * Vtg. 2011 € 590,00

  * Vtg. 2005 € 690,00
  rarity * Vtg. 1993  € 990,00
  rarity * Vtg. 1992  € 890,00

umbriA - umbriA    
  
 ‘Ziggurat’ Montefalco Rosso DOC (a) 
 tenuta CaStelBuono
 70% Sangiovese, 15% Sagrantino, 15% Merlot & Cabernet; seductive aromas of cherries in perfect
 harmony with notes of clove and balsamic essences; aged for 12 months in barriques. 
   Vtg. ______* € 39,00
  



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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umbriA - umbriA

 Collepiano Sagrantino di Montefalco DOCG (a)  
 arnaldo Caprai
 100% Sagrantino; typical aromas of blackberries, plums, leather and vanilla in the bouquet; 
 intensive in the taste, very velvety and harmonic, at the same time powerful and longlasting.
   Vtg. _____* € 110,00

 ‘25 Anni’ Sagrantino di Montefalco DOCG (a)  
 arnaldo Caprai
 100% Sagrantino; aged 24 months in barriques; with intensive flavour of ripe fruit, 
 vanilla and spices; harmonic and powerful.
  * Vtg. 2012 € 200,00
  * Vtg. 1998 € 240,00

mArche - mArche 

 ’Querci Antica’ Lacrima di Morro d’Alba DOC (a)  
 velenoSi vini
 100% Lacrima di Morro d’Alba; fruity and floral bouquet with notes of strawberries, 
 wild cherries, blackberries, violets and wild roses; with harmonious tannins.
   Vtg. _____* € 35,00
 
 ’Ludi’ Offida DOC Rosso (a)   
 velenoSi vini
 Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Merlot & Shiraz; an elegant wine with a great development 
 in the taste and a strong character; the palate convinces with fine, soft tannins and balance.
   Vtg. _____* € 120,00

lAtium - lAzio 

 ‘Montiano’ Lazio IGP (a)  
 Cotarella
 100% Merlot; it impresses with a wide range of aromas from vanilla to red berries and jam 
 to a hint of cloves. On the palate it impresses with its soft tannins.
   Vtg. _____* € 180,00
  

cAmPAniA - cAmPAniA
   
 ’1920’ Aglianico del Taburno DOC (a) 
 Cantine Iannella 
 100% Aglianico; a dark red, tannin-rich wine with an opulent and complex bouquet of dark berries, 
 cherries, coffee and mild spices. 18 months in oak barrels, 12 months in the bottle.
   Vtg. 2008 € 70,00

 ‘Pàtrimo’ Campania Rosso IGT (a) 
 Feudi di San gregorio
 100% Merlot; dense rubyred colour, which tends to black; on the nose aromas 
 of black fruit with hints of spices as curry, eucalyptus, vanilla and coffee.
  * Vtg. _____* € 160,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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APuliA - PugliA
 
 ‘Torcicoda’ Primitivo IGT Salento (a) 
 tormareSCa
 100% Primitivo; aged 12 months in the barrel; with the typical aromas of 
 sour cherries and plums, paired with delicate notes of leather and tobacco.
   Vtg. _____* € 45,00

 ‘Masseria Maime’ Salento IGT (a) 
 tormareSCa
 100% Negroamaro; aged for 14 months in barriques; bouquet of red berries, matched with
 a delicate note of wood; soft and spicy on the palate; sweet, silky tannins.
   Vtg. _____* € 90,00

Abruzzo - Abruzzo
 
 Montepulciano d’Abruzzo DOC (a) 
 maSCiarelli
 100% Montepulciano; it presents an intense and lively bouquet characterized by notes 
 of cherry and blackcurrant, violet and tobacco.
   Vtg. _____* € 40,00

 ‘Marina Cvetic‘ Montepulciano d’Abruzzo DOC Riserva (a) 
 maSCiarelli
 100% Montepulciano; of great complexity, freshness and balance, it has a fine and 
 velvety tannin structure and a rich aromatic texture.
   Vtg. _____* € 95,00

 ‘Iskra’ Montepulciano d’Abruzzo DOC Riserva (a) 
 maSCiarelli
 100% Montepulciano; from one of the most special terroirs of Abruzzo; 
 full-bodied with lively notes of blackberries, plums and blueberries.
   Vtg. _____* € 140,00

 ‘Villa Gemma‘ Montepulciano d’Abruzzo DOC Riserva (a) 
 maSCiarelli
 100% Montepulciano; powerful and elegant, it reveals hints of exotic herbs and mint 
 combined with great expressiveness and explosive aromas.
   Vtg. _____* € 190,00
 
cAlAbriA - cAlAbriA
  
 Gaglioppo IGT Calabria (a)   
 Statti
 100% Gaglioppo; intensive flavours, reminds of wood strawberries and morello cherries with 
 hints of violoets and hibiskus blossoms; fine bouquet of pomegranates and ripe plums.
   Vtg. _____* € 35,00

 ‘Cauro’ IGT Calabria (a)  
 Statti
 50% Cabernet Sauvignon, 30% Gaglioppo, 20% Magliocco; very elegant with a fine bouquet of cherries, 
 blackberries, plums and jam on a pleasant balsamic base note; wonderfully sustainable and rounded. 
   Vtg. _____* € 60,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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cAlAbriA - cAlAbriA  

 ‘Batasarro’ Lamezia DOC Rosso Riserva (a)   
 Statti
 100% Gaglioppo; with an enormous diversity in flavour and taste; it shows a great texture
 with dense, intensive notes and convinces with its elegant style.
   Vtg. ______* € 60,00

sicily - siciliA  

 ‘Santagostino’ Baglio Soria Rosso IGT Sicilia  (a) 
 Firriato
 50% Nero d’Avola, 50% Syrah; complex aromas of cherries, strawberries, raspberries, and blackberries, 
 mint and spices; delicate but complex tannins on the palate; long, smooth finish.
   Vtg. ______* € 35,00
 
 ‘Quater Vitis’ Rosso IGT Terre Siciliane (a) 
 Firriato
 Nero d’Avola, Perricone, Frappato, Nerello Cappuccio; 10 months in barrels; aromas of blueberries
 and chocolate as well as pleasing hints of spices; strong personality with mediterranean warmth.
   Vtg. ______* € 50,00

 Burdese Sicilia VDT (a)    
 planeta
 100% Cabernet Sauvignon; elegant, marvelously dense and intensive in the nose; with lots of red fruit 
 and earthy, mineral notes; warm and broad on the palate; unbeatably well balanced; delicate tannin.
   Vtg. ______* € 60,00

 ‘Ribeca‘ DOC Sicilia (a)    
 Firriato
 100% Perricone; a flavor of red berries, spices and forest soils; 
 on the palate a graceful tannin; a sublime elegance!
   Vtg. ______* € 70,00
  
 ‘Hugonis‘ Sicilia DOC (a)    
 tenuta rapitalà
 Cabernet Sauvignon , Nero d‘Avola; deep red color, complex bouquet with paint typical of the variety. 
 The taste impresses with striking tannins and a wonderfully long finish.
   Vtg. ______* € 95,00

 ‘Harmonium‘ DOC Sicilia (a)    
 Firriato
 100% Nero d’Avola; extremely well balanced and pleasing in the character; 
 fruity aromas of cherries and ripe plums as well as pleasing strong tannins.
   Vtg. ______* € 70,00

 ’Camelot’ DOC Sicilia (a) 
 Firriato
 60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot; fragrances of red fruit and spices are 
 pampering the nose; on the palate a luscious body as well as a smooth tannin.
   Vtg. ______* € 80,00

 ‘Ceuso’ Rosso Sicilia IGT (a) 
 vigna CuStera
 Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon & Merlot; dark, powerful cherryred; aromas of 
 berry compote and spices; lusty and concentrated, excellent integrated tannins.
   Vtg. 2010 € 55,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!
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sicily - siciliA  
 
 Cabernet Sauvignon DOC (a) 
 taSCa d’almerita
 100% Cabernet Sauvignon; a hint of fruits of the forest, vanilla, black pepper, tobacco, cinnamon,
 mint and sage in the fragrance; rich taste of ripe, concentrated fruit; mild, long finish.
   Vtg. ______* € 80,00
 
 Rosso del Conte DOC (a) 
 taSCa d’almerita
 Nero d’Avola; small selection of other red grapes; in the fragrance green nutshell, fruits, vanilla, 
 cinnamon, mint, sage and tobacco; rich, concentrated and balanced taste; smooth aftertaste.
   Vtg. ______* € 80,00
 
 Riserva del Conte ‘Contea di Scalafani’ DOC (a) 
 taSCa d’almerita
 67% Perricone, 33% Nero d’Avola; with a lush bouquet of berries, cherries, soft hints of 
 chestnut jam and exotic spices; soft, wonderfully integrated tannins.
   Vtg. 2010 € 190,00
 

sArdiniA - sArdegnA
    
 
 ‘Fudòra’ Cannonau DOC (a)  
 pranu tuvara
 100% Cannonau; this garnet, rather brick-red wine shows a rounded bouquet; 
 on the palate full, robust, dry and noble; integrated production.
   Vtg. 2016 € 70,00
   Vtg. 2015 € 90,00
   Vtg. 2014 € 45,00
 
 ‘Barrua’ Isola dei Nuraghi IGT (a)    
 agriCola puniCa
 85% Carignano, 10% Cabernet Sauvignon, 5% Merlot; ripe red fruits and spices as well as 
 notes of licorice and myrtle in an opulent flavour; an unutterable elegant wine.
   Vtg. ______* € 80,00
 
 ‘Terre Brune’ Carignano del Sculcis DOC Superiore (a) 
 Cantina SoCiale di Santadi
 Carignano, Bovaldeddu; complex, elegant aromas of blackberries, vanilla, coriander 
 and coffee; intensive and long lasting.
   Vtg. 2013 € 110,00
   Vtg. 2004 € 190,00
 
 ‘Turriga’ Rosso di Sardegna DOC (a) 
 argiolaS
 85% Cannonau, 15% Malvasia, Carignano, Bovale; distinctive fruity character, elegant bouquet 
 of plums with beautiful hints of vanilla and tobacco; very well structured and longlasting.
   Vtg. 2003 € 135,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

international and national WineS Btl. 0,75l

 
germAny - germAniA
  
 Riesling QbA trocken (a) 
 dreiSSigaCker
 100% Riesling; fruity, fresh nose of pear and green apple; soft, full-bodied taste 
 with finesse in the right places; slim, long-lasting aftertaste with elegance.
   Vtg. _____* € 35,00

 Spätburgunder Qualitätswein trocken (a) 
 meyer-näkel
 Spätburgunder; clear and delicately juicy, lively and fresh; solid body with strength and backbone; 
 very elegant appearance; fine tannin and good balance; good finish with red berry fruit and a little spice.
   Vtg. _____* € 45,00

sPAin - sPAgnA  

 Museum Real Reserva (a) 
 Bodega muSeum
 100% Tempranillo; aged 24 months in the barrique; with a wonderful fragrance 
 of red berries and cloves; elegant, velvety and harmonic.
   Vtg. _____* € 50,00

 Reserva (a) 
 pago de loS CapellaneS 
 90% Tempranillo, 10% Cabernet-Sauvignon; ripe cherries and cassis with vanilla and liquorice notes 
 in the bouquet; 18 months aged in the barrique; strong and well balanced taste with opulente aromas.
   Vtg. _____* € 120,00
 
 El Picón (a)  
 pago de loS CapellaneS 
 100% Tempranillo; disinctive character: concentrated, with aromas of blackberries and spices, of cinnamon, 
 leather, tobacco and liquorice; elegant and rounded by aging 15-month in the barrique.
  * Vtg. 1998 € 480,00
 

 Vega Sicilia Reserva Especial - Cuvée aus...
 BodegaS vega SiCilia
 At Vega Sicilia outstanding vintages are assorted to a Cuvée: 
 powerful, opulent and with a velevety sweetness and a never ending finish.

                                           * ... aus Vtg. 2005 / 2007 / 2009 (a) € 880,00

                                           * ... aus Vtg. 2005 / 2006 / 2007 (a) € 900,00

                                           * ... aus Vtg. 1996 / 1998 / 2002 (a) € 980,00
 

isrAel - isrAele  

 Yarden Cabernet Sauvignon (a) 
 golan heightS Winery - koscher
 100% Cabernet Sauvignon; herbs and earthy nuances support the scent of dark berries as
 well as toasted notes and oak. The palate shows complexity, a full body and a long finish.
   Vtg. 2014 € 80,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

international and national WineS Btl. 0,75l
 

FrAnce - FrAnciA
  
 Brio du Château Cantenac Brown Margaux A.C. (a)  
 Château CantenaC-BroWn 
 Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot; 12 months matured in barriques; it is characterized by
 an exceptional freshness and its harmony of aromas, acidity and tannin structure.

  * Vtg. _____* € 160,00

 Château Kirwan 3ème Cru Classé, Margaux AOC (a) 
 Château kirWan
 40% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 20% Cabernet Franc, 10% Petit Verdot; opulent aromas
 of black berries, plums and chocolate; on the palate an enormous density and glaze.
  * Vtg. 2012 € 180,00

 Château Providence Pomerol (a) 
 Château providenCe
 80% Merlot, 20% Cabernet Franc; its bouquet is complex: blackberry, cherry liqueur, plum, 
 earth, truffle, espresso, wood, dried apricot; the fruit is covered by still youthful tannins.
  * Vtg. 2011 € 300,00

 Château Rauzan-Ségla 2ème Grand Cru Classé, Margaux (a) 
 Château rauzan-Ségla
 59% Cabernet Sauvignon, 35,5% Cabernet Franc, 5,5% Petit Verdot, 30% Merlot; beautiful,
 nutty fruit; creamy texture, well structured; a great composition.
  * Vtg. 2006 € 320,00

 Château Figeac, 1er Grand Cru Classé, Saint Emilion A.C. (a) 
 Château FigeaC
 70% Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc, 30% Merlot; nose of fine minerality; 
 aromas of blackberries, black cherries and plums as well as mediterranean spices; 
 an overwhelming wine, tremendously dense and compact.

  * Vtg. 2007 € 590,00

 Chateau Mouton Rothschild 1er Cru Classé Pauillac AOC (a) 
 Baron philippe de rothSChild
 86% Cabernet Sauvignon, 12% Merlot, 2% Cabernet Franc; smoky notes and aromas 
 of red fruit on the palate, juicy tannins; well rounded; long, concentrated finish.

  rarity * Vtg. 2012  € 2.600,00
  rarity * Vtg. 2009  € 2.800,00
  rarity * Vtg. 2008  € 3.200,00
  rarity * Vtg. 2001  € 2.400,00
  rarity * Vtg. 1982  € 4.100,00
  rarity * Vtg. 1981  € 1.500,00
  rarity * Vtg. 1978  € 1.500,00

 Pétrus Pomerol A.C. (a) 
 Château pétruS
 100% Merlot; deep bouquet of wood berries and dark chocolate; velvety, elegant palate, 
 lots of sweetness in the tannins; passes the tongue like a grand Chambertin.
  * Vtg. 2013 € 7.800,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

international and national WineS Btl. 0,75l

 
FrAnce - FrAnciA
  
 Château Lafite-Rothschild Pauillac AC 1er Cru Classé (a)  
 domaineS BaronS de rothSChild (laFite) 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc und Petit Verdot; with a complex bouquet
 of black fruit, licorice and vanilla and a slight tobacco note; beautifully concentrated.
  * Vtg. 2008 € 3.790,00

 
 Château Latour Haut Brion (a)  rarity * Vtg. 1953 € 15.650,00
 

 

 Grand Vin de Château Latour (a) rarity * Vtg. 1973  € 1.800,00
  rarity * Vtg. 1985 € 2.250,00

 

 Les Forts de Latour (a) rarity * Vtg. 1974  € 2.800,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

SpeCial SizeS - White WineS

Alto Adige - Alto Adige  
 
 ‘Nova Domus’ Terlaner Riserva DOC   (a) 
 Cantina terlan magnum  Vtg. 2009 € 220,00
   magnum  Vtg. 2008 € 220,00
  magnum  Vtg. 2007 € 220,00
 
 ‚Quarz’ Sauvignon DOC (a) 
 Cantina terlan  magnum  Vtg. 2012 € 195,00
   

Piedmont - Piemonte

 Gaja & Rey Chardonnay Langhe DOP  (a) 
 angelo gaJa  *0,375l  Vtg. 2011  € 235,00
  *0,375l  Vtg. 2008  € 245,00
     

 Chardonnay Langhe Rossj-Bass DOP (a)  
 angelo gaJa *0,375l  Vtg. ____*   € 130,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

SpeCial SizeS - red WineS

Piedmont - Piemonte

 Barolo DOCG ‘Monfalletto’ (a)
 Cordero di montezemolo  0,375l  Vtg. ____*  € 80,00

 Barolo Dagromis DOC (a)
 angelo gaJa *0,375l  Vtg. ____*  € 110,00
 
 Barolo Bussia DOCG (a)
 marCo BonFante *0,375l  Vtg. 2010  € 45,00
 

 Barolo Panerole DOCG (a) 
 FranCo Conterno 0,375l  Vtg. 2012  € 45,00

 Barbaresco DOCG (a) 
 angelo gaJa *0,375l  Vtg. ____*  € 215,00

VenetiA - Veneto

 Amarone della Valpolicella DOCG (a) 
 Falezze 5 liter  Vtg. 2010   € 3.800,00
    

tuscAny - toscAnA  

 Brunello di Montalcino DOCG (a) 
 il poggione 0,375l  Vtg. _____* € 55,00
 
 
 Brunello di Montalcino DOCG (a)
 pieve Santa reStituta di gaJa 0,375l  Vtg. _____*  € 75,00

 Magari Toscana IGT (a) 
 ‘Ca’ marCanda’ - angelo gaJa *0,375l  Vtg. _____*  € 90,00

 ‘Il Pino di Biserno’ Toscana IGT (a)  
 tenuta di BiSerno *0,375l  Vtg. _____*  € 80,00

 Tignanello Toscana IGT (a)  
 tenuta tignanello  *0,375l  vtg. _____*  € 185,00
  *magnum  Vtg. 2019 € 650,00
  *6 liter  Vtg. 2001 € 5.900,00



* After sold out we serve the following vintage. (a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

* Great wines from famous vineyards in limited quantities available!

SpeCial SizeS - red WineS

tuscAny - toscAnA

 Solaia Toscana IGT (a)  
 tenuta tignanello  *magnum  Vtg. 2015 € 1.200,00
  *5 liter  Vtg. 2015 € 8.000,00

 Ornellaia Toscana IGT (a)  
 tenuta dell’ornellaia  *douBle magnum  Vtg. 1995 € 2.100,00
  *douBle magnum  Vtg. 1994 € 2.450,00

 
 ’Luce’ (a) 
 tenute luCe 0,375l  Vtg. ______*  € 75,00




